

# Слово прощания

На 78-м году жизни скончался один из первых якутских советских драматургов, член Союза писателей СССР с 1937 года, участник гражданской войны, член КПСС Степан Павлович ЕФРЕМОВ.

Первая пьеса С. П. Ефремова «Старое и новое» была опубликована в 1928 году. С этого времени им создано более двадцати драматических произведений, завоевавших широкую популярность у якутского зрителя. Выделяется идеально-художественными достоинствами драма «Братья», отражающая эпоху гражданской войны, воссоздающая яркими художественно-сценическими средствами острую классовую борьбу на якутской земле.

Глубоко связанный с жизнью родного народа многие годы отдавший благородному труду сельского учителя, С. П. Ефремов во всех своих произведениях был антиутопистом, ставил острые, проблемные вопросы, выдвигаемые жизнью, развитием села.

За многолетнюю плодотворную литературную, педагогическую и общественную деятельность С. П. Ефремов был награжден многими медалями и Почетными грамотами Президиума Верховного Совета РСФСР и Президиума Верховного Совета ЯАССР. Ему были присвоены почетные звания заслуженного деятеля искусств Якутской АССР и заслуженного учителя Якутской АССР.

Светлая память о С. П. Ефремове, мастере сценического художественного слова, стоявшем у истоков якутской советской драматургии, навсегда сохранится в наших сердцах.

СЕКРЕТАРИАТ ПРАВЛЕНИЯ  
СОЮЗА ПИСАТЕЛЕЙ РСФСР

Литература России  
г. Москва

• 8 АПР 1983